

Štafeta srdca

Čo je to?

Prvý ročník štafetového behu detí s Downovým syndrómom spolu so sprevádzajúcou osobou tzv. "veľkým kamošom" organizovaný ako sprievodné podujatie 2. ročníka Beh Dolinkami .

Kedy?

20.5.2023 (sobota)

štart :16:00 hod

prezentácia pred štartom :14:00 -15:00 hod.

Kde?

Camp Sojka, Vyšné Malatíny, 032 15, Liptov, SR

Kto je organizátor?

Tri Malatíny o.z. (občianske združenie nadšencov z malej liptovskej dediny Malatíny)

Ako vznikla myšlienka?

V máji 2022 sme zorganizovali 1. ročník behu Dolinkami v našej obci. Na detskom behu sa zúčastnili aj dve malé dievčatá s Downovým syndrómom, ktoré si získali srdcia bežcov i divákov. A tak sme sa rozhodli obohatiť náš ďalší ročník behu o špeciálnu kategóriu detí s Downovým syndrómom.

Ako bude štafeta prebiehať?

Je to štafetový beh, ktorý bude bežať dieťa s Downovým syndrómom spolu so sprevádzajúcou dospelou osobou, ktorú si dieťa samo vyberie a pozve ako svojho "veľkého kamoša" štafety.

Kto sa môže štafety zúčastniť?

-malý bežec -dieťa s Downovým syndrómom do 18 rokov

-sprevádzajúca dospelá osoba tzv. "veľký kamoš" - dospelý človek (ideálne ak to nie je rodič alebo súrodenec), ktorého si malý bežec sám vyberie a pozve behať štafetu spolu s ním (napr. učiteľ, tréner, lekár, obľúbený umelec, spevák, osobnosť zo spoločenského života), ktorý zároveň podporí beh dieťaťa zaplatením štartovného vo výške podľa vlastného uváženia (minimálne 5 Eur). Dieťa môže mať maximálne dvoch "veľkých kamošov", ktorí sa zaregistrujú ako sprevádzajúca osoba ku konkrétnemu dieťaťu.

-štafetový bežec "kamoš"- dospelý bežec, ktorí chce behom podporiť myšlienku štafety, zaregistruje sa samostatne a bude zaradený ako bežec do jedného z 3 družstiev

Aká je dĺžka trate?

200 m pre jedného bežca

Aký je povrch trate?

asfalt

Ako budú vytvorené štafetové družstvá?

3 štafetové družstvá vytvoria organizátori podujatia kombináciou účastníkov podľa počtu, veku a predpokladaných schopností malých bežcov.

Ako prebehne registrácia?

Všetci malí bežci, ich "veľkí kamoši" a "kamoši" sa zaregistrujú cez on-line formulár. Registrácia priamo na mieste pred pretekom z organizačných dôvodov nie je možná.

Online registrácia bude spustená 1.3. 2023 cez tento formulár:

Ukončenie online registrácie je 10.5.2023.

Online registrácia je platná až po uhradení štartovného na účet uvedený nižšie najneskôr do 10.5.2023.

Aká je výška štartovného?

dieťa s Downovým syndrómom – 5 Eur

spevádzajúci dospelý bežec "veľký kamoš" – minimálne 5 Eur

dospelý bežec "kamoš" – minimálne 5 Eur

Číslo účtu: SK13 8330 0000 0029 02105126

V cene štartovného dieťaťa je zahrnuté občerstvenie v priestore prezentácie pretekov a darčkový predmet.

V cene štartovného "veľkého kamoša" a "kamoša" je zahrnuté len občerstvenie.

V prípade neúčasti pretekára na pretekoch sa štartovné nevracia.

Štartovné je možné vrátiť len v prípade, ak je neúčast' oznámená organizátorovi minimálne 3 dni pred štartom štafety.

Prípadný finančný zisk zo štartovného "veľkých kamošov" a "kamošov" bude použitý občianskym združením Tri Malatíny o.z. na dofinancovanie organizácie Štafety srdca, na výstavbu detského ihriska v obci Malatíny a na organizovanie ďalších ročníkov štafetového behu pre deti so zdravotným znevýhodnením na Liptove.

Je nutná prezentácia pred pretekom?

Pred štartom je potrebné sa dostaviť na prezentáciu kvôli zaradeniu do štafetového družstva (dieťa aj doslelý bežec) v deň pretekov 20.5.2023 v čase od 14:00 do 15:00.

Kto je kontaktná osoba za organizátorov pre bližšie informácie?

Silvia Nejedlá

mobil:0918338424

e-mail:nejedlasilvia@gmail.com